【おうち時間応援キャンペーン!ナチュラルクレヨン特別価格販売 応募規約】

■応募資格

- ・本キャンペーンの参加にはお申込者様の Instagram アカウントが必要になります。 アカウントを削除 された場合、割引購入が無効になりますので、ご注意ください。
- ・キャンペーン参加には、みらさぽ公式 Instagram アカウント「@mirasapodac」をフォローして頂く必要があり、フォローを外された場合、割引の対象外となりますのでご注意ください。
- ·Instagram アカウントを非公開設定にしている場合はキャンペーン対象外となります。

■商品発送について

- ・商品発送後の事故等に関して当社は責任を負いません。
- ・日本国外にお住まいの方、または日本国内にお住まいの方であっても日本国内で商品の受取りができない場合は、無効とさせていただきます。

■免責

- ・本キャンペーンは「Instagram」を活用したキャンペーンです。Instagram および関連するアプリケーションの動作環境により発生するキャンペーン運営の中断、または中止によって生じるいかなる損害についても、当社が責任を負うものではありません。
- ・本キャンペーンに関するすべての事項において、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証もするものではありません。また、以下の場合によりお申込者様または第三者が被った損害については、当社は責任を負いません。
- (1)本キャンペーンへの応募に際して、ソフトウェア・ハードウェア上の事故、火災、停電、通信環境の 悪化、地震、事変等の非常事態が発生した場合。
- (2)お申込者様間またはお申込者様者と第三者の間において生じる一切のトラブル。
- (3)第三者による本キャンペーンのサービスの妨害、情報改変などによりサービスが中断もしくは遅延し、何らかの欠陥が生じた場合。
- (4) 故意または重過失なくして本キャンペーンが提供する情報が誤送信されるか、もしくは欠陥があった場合。
- (5)その他上記各号に類似する事象が発生した場合。
- ·Instagram および関連するアプリケーションの動作環境により発生するキャンペーン運営の中断、または中止によって生じるいかなる損害についても、当社が責任を負うものではありません。
- ・参加時のインターネット接続料、通信はお客様負担となります。
- ・都合により告知なくキャンペーンを変更、中断あるいは終了する場合があります。なお、変更・中断あるいは中止または終了により生じた損害については、一切責任を負いませんので予めご了承ください。

■個人情報の取り扱い

・お預かりした個人情報は当社のプライバシーポリシー(https://miraisupport.or.jp/privacy/)に従い、利用目的の範囲内で適切に取り扱います。

■お問い合わせ

一般社団法人 DAC 未来サポート文化事業団 ナチュラルクレヨン販売担当 info@miraisupport.or.jp

※土日・祝日に頂戴したお問い合わせにつきましては、返信が遅れる場合がございます。あらかじめ ご了承ください。